
Leistungen:

Inklusivleistungen:

- Fahrt im 4-Sterne-Fernreisebus

- Reisebegleitung

- Audiosystem

- 5 x Übernachtung/Frühstücksbuffet

- 1 x Abendessen am Anreisetag

- Ganztägige Stadtbesichtigung

- Ausflug St. Paul vor den Mauern mit Besuch

Katakombe und Fahrt nach Ostia Antica

- Eintritt Vatikanischen Museen und Sixtinische

Kapelle

- Eintritt in eine Katakombe

- Eintritt Archäologische Ausgrabungen in Ostia

Antica

Weitere Eintritte nicht im Preis enthalten

Stand Dezember 2023 beträgt die Tourismusgebühr

EUR 7.50 pro Person, pro Nacht

Zusätzlich buchbar:

- Führung Tiberinsel - Trastevere inkl. 24

Stundenticket EUR 39,-

- Ausflug Albaner Berge inkl. Mittagsimbiss mit

Wein EUR 59,-

Für diese Reise gilt Stornostaffel B

Veranstalter: P.I.T.-Touristik GmbH & Co. KG,

Ehingen

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Führung Tiberinsel - Trastevere p. P. 39 €

Ausflug Albaner Berge inkl.

Mittagsimbiss inkl. Wein

59 €

Termine & Preise:

25.08.2024 - 30.08.2024 - 4-Sterne Hotel Rom

4-Sterne Hotel Rom, Doppelzimmer mit

DU/WC, ÜN/Frühstück + 1

Abendessen, p.P.

859 €

4-Sterne Hotel Rom, Einzelzimmer mit

DU/WC, ÜN/Frühstück + 1 Abendessen

1069 €

Rom erleben und genießen - 6 Tage

Ewige Stadt und Dolce Vita

Vatikanstadt

4-Sterne Hotel in guter Lage

Führung Tiberinsel möglich

Rom ist unglaublich - nur wer diese wunderbare Stadt mit eigenen Augen gesehen hat, kann ihre

Schönheit begreifen! Rom ist Metropole der Alten und der Neuen Welt, Hauptstadt des Christentums,

Stadt der Brunnen und Plätze. Petersdom, Trevibrunnen, Spanische Treppe und vieles mehr - dazu das

besondere Flair!

TAG 1 | ALLE WEGE FÜHREN NACH ROM

Frühmorgens Anreise durch die Schweiz nach Rom. Im Hotel erwartet Sie ein gemeinsames Abendessen.

TAG 2 | ROM ENTDECKEN

Rom entdecken heißt die Devise! Bei der ganztägigen Stadtbesichtigung bestaunen Sie weltberühmte

Sehenswürdigkeiten wie z.B. das Forum Romanum oder das Kolosseum. Sie erleben die besondere Atmosphäre bei

der Spanischen Treppe und auf der Piazza Navona mit ihren Brunnen. Nachmittags besuchen Sie die Vatikanischen

Museen und Sixtinischen Kapelle. Der berühmte Ort dient dem Konklave zur Papstwahl. Namhafte Künstler wie

Michelangelo haben an der malerischen Gestaltung mitgewirkt.

TAG 3 | PILGERKIRCHE UND OSTIA ANTICA

Es erwartet Sie eine weitere Attraktion: Sie besuchen eine der sieben Pilgerkirchen von Rom, Sankt Paul vor den

Mauern, und besichtigen eine der Katakomben Roms. Am Nachmittag Ausflug in die ursprüngliche Hafenstadt Ostia

Antica, welche ihre Blüte im 2. Jh. erlebte. Aus dieser prachtvollen Ära gibt es noch eindrucksvolle Reste zu

bewundern: sagenhaft gut erhaltene Bodenmosaike, Statuen und Gebäudeteile - man wandelt durch eine Stadt aus

längst vergangenen Zeiten.

TAG 4 | FREIZEIT ODER TIBERKIRCHE UND TRASTEVERE

Zeit für eigene Erkundungen. Wir bieten Ihnen die Teilnahme an einer weiteren halbtägigen Führung an (Aufpreis,

Mindestteilnehmerzahl erforderlich): Mit unserer örtlichen Reiseleitung erkunden Sie die Tiberinsel und Trastevere,

das als das ursprünglichste und authentischste Stadtviertel Roms gilt. Weitere Stationen sind der Circus Maximus

sowie die Basilika Santa Sabina. Lassen Sie sich überraschen, was es mit dem Schlüsselloch und dem "Mund der

Wahrheit“ auf sich hat!

TAG 5 | FREIZEIT ODER CASTEL GANDOLFO UND FRASCATI

Begleiten Sie uns am Vormittag zu einem Ausflug (Aufpreis) durch die malerischen Albaner Berge nach Castel

Gandolfo, der bekannten Sommerresidenz der Päpste. Von hier aus bietet sich ein wunderschöner Blick auf den

Albaner See. Aufenthalt. Weiterfahrt nach Frascati. Hier kehren Sie in eine regionaltypische Trattoria ein, in der Sie

mit Wein und einer kleinen Vesperplatte erwartet werden. Am Nachmittag geht es zurück nach Rom, so dass Sie

noch genügend Zeit haben das eine oder andere Souvenir für die daheimgebliebenen zu besorgen.

TAG 6 | ARRIVEDERCI BELLA ITALIA

Rückreise in die Zustiegsorte.

Bitte beachten Sie:

Die Besichtigungen werden eventuell teilweise mit öffentlichen Verkehrsmitteln durchgeführt.

4-Sterne Hotel Rom

Sie wohnen in einem guten 4-Sterne Hotel (Landeskategorie). alle Zimmer sind mit Bad oder Dusche/WC



ausgestattet.
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